

县检察院召开2024年度工作会暨党风廉政建设工作会议

为进一步统一思想、鼓足干劲，找准奋进方向、明确目标任务，确保以高质量履职推动检察工作高质量发展，3月22日，县检察院召开2024年度工作会暨党风廉政建设工作会议。

会议传达学习了省、市检察长会议和全市党风廉政建设工作会议精神以及县委书记王代强对检察工作的批示指示精神，总结回顾了2023年工作成绩，安排部署了2024年度党风廉政建设工作，并对荣获省、市级优秀办案团队、优秀信访接待员、个人三等功及嘉奖、优秀办案检察官、综合岗位优秀工作人员和优秀书记进行了表彰。

会议要求，要以争创“全国先进基层检察院”为主要目标和工作主题，以抓紧抓实“高质量检察管理年”为主攻方向和工作主线，以“六项行动计划”为主要抓手和工作载体，践行“高质量办好每一个案件”，持续提升“为大局服务、为人民司法、为法治担当”工作质效，为中国式现代化建设宝丰实践开创新局面作出新的更大贡献。（王晶 郝天翔）

县工信局：

开展工业领域消防安全知识培训

为进一步提升企业消防安全意识和正确处理火灾突发事件的应急能力，3月21日，县工信局组织开展消防安全知识培训，各重点企业负责人参加培训。

本次培训邀请河南专安消防培训中心教官进行现场授课，结合机关办公场所、住宅以及近期国内一些重特大火灾发生的原因、特点及后果，讲解了初期

灭火、大火逃生、防止浓烟伤害、灭火器的使用方法及注意事项等内容，为企业相关负责人上了一堂生动的消防安全知识课。

通过此次消防安全知识培训，让大家充分认识到火灾的危害性，进一步提高了企业干部职工的安全意识和应急能力。

（李奎）

县交通运输局：

举办安全生产警示教育培训会

为进一步加强交通运输行业安全生产管理，切实提高安全生产责任意识，3月21日，县交通运输局按照“六查一打”暨“大排查、大起底、大整治”活动安排，召开交通运输行业安全生产警示教育培训会，邀请河南省交通运输学会专家陈巍教授作专题授课。

会议指出，要认真贯彻落实习近平总书记对安全生产工作的重要讲话精神，坚持‘管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全’的

‘三管三必须’要求，把安全责任落实到岗位、落实到人头。要对安全生产工作“严”字当头，切实提高人民群众的安全感，保障人民群众的生命财产安全。

会后，参会人员集体观看了交通运输系统安全生产警示教育宣传片。

全县交通运输系统单位负责人、局机关各股室负责人、安全管理员及全县从事道路客运、货运、危运、公交、出租、维修、驾培等企业主要负责人、安全管理人员共70余人参加培训。（楚少孔）

县市场监管局：

开展食品安全进校园活动

“同学们，你们经常吃的面包、牛奶等外包装有没有标注生产厂家名称、地址、合格证？这些食品是否符合食品安全标准呢？”3月21日，县市场监督管理局食品安全协调股工作人员为香山路小学师生带来一堂精彩的安全知识课。

为进一步强化校园食品安全监管，增强广大师生食品安全意识和自我保护能力，保障全体师生的食品安全和身体健康，县市场监管局工作人员走进课堂，从怎样辨别伪劣食品、如何读懂食品标签、如何预防食物中毒、如何正确健康饮食等与学生息息相关的食品安全小知识入手，深入浅出地向学生们科普食品安全知识，引导他们养成良好生活习惯和饮食习惯，不购买“三无”食品，远离垃圾食品，教导学生如何识别购买合格食品，提醒他们多吃蔬菜、水果等健康食品。学生们纷纷表示，以后会更加注重饮食



安全，做好自己健康管理的第一责任人。

“今后，市场监管局将结合工作实际，更多开展此类活动，促进食品安全知识的普及，提高公众的甄别能力，营造人人关注、人人重视食品安全的良好社会氛围。”县市场监管局相关负责人表示。（吕梦远 文/图）

国网宝丰县供电公司：

春日行动“防外破” 筑牢电力“安全网”

入春以来，天气转暖，各种工程施工、绿化植树密集开展，为防止工程施工破坏电力线路、种植树木挖坏电缆等情况发生，3月25日，国网宝丰县供电公司组织属地化运维班人员开展春日“防外破”行动，采取多项措施，筑牢电力“安全网”。

一是以点带面，利用红外线测温仪检查电缆头接线、线夹等设备温度，查看杆基、拉线、绝缘子等部件，检查树枝通道是否畅通，杆线上是否有搭挂物或鸟窝。二是加强重点区域防控，对近期开工的地方、施工机械较为集中、施工人员较多的重点区域实行重点防控。组织工作人员对施工现场负责人、现场安全监护人及大型机械驾驶员当面进行安全告知，确保线路

通道隐患“无死角”。三是加强与辖区相关部门的沟通联系，及时了解项目施工改造计划，告知电力线路以及地下电缆的具体走向和位置，提醒施工单位在工作中注意保护电力设施和人身安全。四是实行“纪检+安全”模式，成立督导组规范有序开展督导检查，确保各项安全生产工作要求落实落细，筑牢安全生产根基。

“下一步，国网宝丰县供电公司 will 将紧密结合春检工作，根据实际情况对外破隐患点进行巡视、排查，切实对电力线路设备安全隐患排查到位，整改到位，为电网安全可靠运行提供坚实保障。”该公司相关负责人表示。

（黄蕊 张乐乐）

“妮儿，咱村这群天天带红袖标转悠的人是干啥的？”“大娘，这是咱村上的森林防火巡逻队，他们巡逻咱村这一大片山林呢！”“一到这个季节，山上的干草还有树木最怕火了，这样巡逻是真不错，辛苦他们了！”李庄乡姬家村75岁的老奶奶程留说。

开春季节气候干燥，是火灾的高发期，为切实做好森林防火工作，确保森林资源安全，姬家村“两委”干部在加强日常巡逻、严防死守林区出入口、查堵源头火种之外，还在林地外圈起了4000米的防火墙和1米深的应急防火通道，有效防止森林火灾发生。

“现在正是森林防火紧要期，我们完善乡村两级应急响应机制，组织各村巡查队伍，开展24小时值班巡逻。设置森林防火检查站4处，森林防火宣传车2台轮番巡查，同时一应俱全消防工具，确保做到早发现、早报告、早处置。”李庄乡分管林业负责人魏建廷说。

连日来，李庄乡26个村（居）通过悬挂宣传横幅标语、流动宣传巡逻车、“村村通”大喇叭等形式，广泛宣传森林防火的方针政策、法律、法规以及森林防火相关知识，开展24小时巡逻检查，每日做好巡逻记录，告诫群众野外违规用火规定，培养群众“不能烧、不敢烧”的思想意识。

在此基础上，李庄乡加强硬件设施建设，在山区行政村配备了微型消防站，并在周边安装监控摄像头。采购2个双光谱摄像头安装在山区高点位置用于森林防火，可探测锁定热源，并在识别后自动报警，确保24小时掌握森林防火情况。同时配齐配全风力灭火器、防火拖把、消防服、铁锹等全套灭火装备，“人防”+“技防”结合，扎实筑牢防火屏障。

“下一步，李庄乡将通过多渠道多形式，常态化开展森林防火巡逻宣传工作，进一步增强群众森林防火意识，提高群众参与森林防火工作的积极性和主动性，切实筑牢森林资源安全防线，达到群防群控的效果。”李庄乡党委书记冯宇航说。（王亚萍）

李庄乡：

筑牢防火屏障 守护绿水青山